
 Lacurile Comunei Țaga

Așezarea în Bazinul Văii Fizeșului, a favorizat încă din perioada daco-romană apariția 
lacurilor, atât pe cale naturală cât și antropic. Oamenii inspirați de natură au construit diguri în 
calea apei, formând iazuri (pentru realizarea iazurilor s-au construit diguri frontale, lacul 
formându-se în amonte în lungul râului de la un versant la altul) și mai apoi heleșteie (formate 
prin diguri laterale în lungul râului, în apropierea versantului). Sporirea apariției lacurilor a avut 
loc începând cu anul 1970.

Amenajările piscicole existente și cele nou formate aveau ca domeniu de producție 
creșterea în sistem intensiv a câtorva specii de pești dintre care cel mai râvnit era crapul 
(Ciprynius carpio). Existau bazine pentru creșterea puietului și a păstrării reproducătorilor.

Crapicultura s-a practicat în comună cu rezultate foarte bune până prin anul 1985, după 
care cu trecerea timpului unitățile piscicole s-au desfințat și s-a produs revenirea la proprietatea 
privată a terenurilor din luncile râurilor, astfel toate lacurile din comună devenind private.

Salba de lacuri existente pe suprafața comunei Țaga, este dispusă de-a lungul Văii 
Fizeșului și a unora dintre afluenții acesteia. Cele mai căutate pentru iubitorii de natură, frumos, 
liniște și pescuit sunt lacurile: Năsal, Țaga Mare, Țaga Mică, Sântejude-Vale și Lacul lui Tibi.

Toate aceste lacuri sunt amenajate pentru pescuitul sportiv și sunt populate cu specii de pești 
precup: crapul, ctenul, fitofagul, somnul, șalăul, carasul, știuca și altele.

Pentru cei ce doresc să-și petreacă timpul liber într-un mod plăcut la o partidă de pescuit, să 
se bucure de frumusețea naturii, să scape de agitația orașului și de grijile cotidiene, lacurile 
comunei Țaga le stau la dispoziție.

Regulament, taxe, rezervări sau detalii puteți obține astfel:
Lacul Năsal: www.facebook.com/Pagina-Lac-Năsal sau nr. de tel.: 0721 367 226
Lacul Țaga Mare: www.facebook.com/profile sau nr. de tel.: 0744 613 580
Lacul Țaga Mică: www.facebook.com/lactagamica sau nr. de tel: 0752 233 370
Lacul Sântejude-Vale: www.facebook.com/pg/laculharsos sau nr de tel.: 0745 968 839
Lacul lui Tibi: www.facebook.com/Lacu-lui-Tibi sau nr. de tel: 0742 070 290 
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